

《作文秀》投稿邮箱: lywbjyzk@126.com  
如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地,  
请拨打电话: 13838455834、13838845013

2013年作文供稿基地  
洛龙区第一实验小学  
艺高口才作文班 15517903681

本期点评

张万卿 洛阳市儿童文学学会理事

## 下棋的乐趣

龙城双语小学三(1)班 周孟智皓

我喜欢下棋,尤其是五子棋。当学习学得有点累的时候,我就会和妈妈下五子棋,以便缓解疲惫。

五子棋有黑白两种棋子,棋盘由114个方格组成,最先将棋子在一条直线上连成五个的人即赢者。有一次,我走了很多步棋,都被妈妈识破了,最后,我拿出撒手锏——“眼花缭乱”战术,打得妈妈落花流水。下五子棋需要动脑筋,要做到能攻能守。虽然下五子棋看似简单,但想下好真要动一番脑筋。当对手被我引进“包围圈”,或我的棋局被识破时,我会从中感受到“战斗”的乐趣。

下五子棋既能锻炼我的思维,又能让我和家人享受乐趣,我真的很喜欢下五子棋。

## 我的梦想

瀍河回族区外语实验小学三(1)班 李祎昕

大家都有自己的梦想,我的梦想是当一名宇航员。随着神十的成功发射,我更加坚定了自己的梦想。

我渴望成为一名宇航员。成为宇航员后,我可以遨游太空,看到无比璀璨的星空,看到

神秘莫测的猫眼星云,甚至可以找到宇宙的起源,诠释万有引力和斥力的作用,观测暗物质和暗能量……

我在进行太空旅行的时候,会发现地球人并不孤单。因为我很可能在小麦哲伦星系的U—239行星上发现外星人!我猜想他们长相怪异:有大大的眼睛、长长的手臂、瘦弱的身体,身着五颜六色

的衣服。

我会请示银河系统,作为银河系的代表和外星人会谈,和外星人合作,共同面对困难,互相学习,共同创造美好的家园!

希望通过勤奋学习,我能实现梦想,当上“天之骄子”——伟大的宇航员!为祖国的航天事业做出贡献!

## 我的老师梦

市实验小学新区分校三(1)班 潘嘉鑫

“你给我一句话,就打开我一扇窗;你给我一个微笑,我就浑身是力量……”每当听到《老师》这首歌,我的内心就很激动,因为它不仅让我想起了无私奉献的老师,还让我的心中浮现出一个梦想——当老师!

我出生在一个“老师之家”,我

的奶奶、姥姥、爸爸、妈妈、姑姑都是老师。看,我每天都和“老师”们一块生活,多幸福啊!我的老师梦,就是在这样的环境中萌生的。

爸爸妈妈都很敬业,他们的工作态度和成绩对我影响很大,我希望自己当了老师以后也像他们一样优秀。

不过,我心里很清楚,要想当一名好老师首先要当一名好学生,只有现在学到更多知识,将来才能把

知识教给更多的学生。所以,为了实现我的老师梦,我要开始努力了!

首先,我要认真听讲,写好每一项作业;其次,我要多读书、读好书,积累更多知识;最后,为了实现我的老师梦,我还要积极锻炼身体,保证睡眠充足,这样才能精神抖擞地去上课。

以上三点缺一不可,只有这样,将来我才能成为一名出色的老师。(辅导教师 王晓军)

## 舞台

景华实验小学三(6)班 赵陶然

在六一的舞台上/我尽情欢唱/在欢乐的世界里/我随意飘荡/一朵欢乐的花儿/在我心中绽放/此时的心情/像鸟儿在天空中飞翔

我突发奇想/想躺在白云上吃棉花糖/和小蜜蜂一起歌唱/在月球上听嫦娥讲故事/把美丽的花朵当成小床

我走下了舞台/思想还在台上荡漾/真诚地希望/明年的六一还是这样

(辅导教师 王海燕)

### “父亲节”同题作文选登

## 爸爸要去打工了

天香小学六(1)班 史海波

我的爸爸又要去外地打工了,又要好几个月才能回来。

上周周日,阳光明媚,是个游玩的好天气,我却感觉乌云盖顶,整个人沮丧得抬不起头来,因为爸爸将要到很远的地方打工,我可能几个月都见不到他的身影,听不到他的声音。今后很长一段时间,我只能晚上躺在床上,握着照片想想他,在长途电话里听听他的声音。

爸爸走的前一晚,我没有睡着,一直在想我和爸爸一起出去游玩、拍照、看电影、打牌时欢乐的情景。我安慰自己,虽然爸爸一走就是几个月,但时间如流水,很快就过去了。可是,我又忍不住想,一年一共有几个月?十年里,我和爸爸在一起一共能有多长时间?想到这儿,顺着脸颊淌下的两行泪流

到我的嘴里,酸到我的心里。

我是男子汉,不能让爸爸看到我脆弱的样子!我决定开心地送爸爸去车站,让他放心。爸爸订的是晚上七点的火车票,我和妈妈到车站送爸爸。爸爸虽然没说话,但我看得出他眼中的希望:希望下次回来看到一个不一样的我,希望我考入一个好中学,希望我好好表现为妈妈分忧……

很快,爸爸挤进人群,我们静静地互相望着,然后挥手再见。火车开动了,我强忍着泪水在那里站了好久……(辅导教师 朱艳丽)

点评

《爸爸要去打工了》通过对送别父亲场面进行详细入微的描写,抒发对父亲的依依不舍之情,让人不由得想起朱自清先生

的名篇《背影》;在《忙碌的父亲》一文中,小作者通过描写自己想见父亲、陷入失望到万分兴奋这一系列心理,写出了对父爱的感悟过程。

## 忙碌的父亲

东方二小四(4)班 常皓翔

我父亲工作非常忙,经常从早忙到晚,有时连饭也顾不上吃。但是,他总会抽出时间来陪我,关心我的成长。

前段时间,学校举行运动会。我喜爱运动,擅长跑步,每次运动会都要参加好几个项目。运动会开始的前一天晚上,我打电话给父亲,请他从偃师到我们学校看我比赛,我希望他能与我分享我冲向终点的快乐。电话打通了,父亲沉默了一会儿,说:“儿子,对不起,最近特别忙,我可能去不了。”我沮丧地挂掉电话,蒙着被子睡了。

运动会开始的第一天,我奋力冲过100米比赛的终点。第一名!我是第一名!肯定能进决赛!我四处张望,搜索了整个操场,却没有看到父亲熟悉的身影。我接过同学递过来的水,默默地回到座位上看书。第二天决赛,我毫无悬念地拿到了冠军,但在终点依然没有看到父亲那张开的双臂。我低着头走向领奖台时,一抬头,看到了父亲的身影。那是一个疲惫不堪的身影,那是一个充满爱意的背影,那是一个给我力量的身影!我兴奋地向父亲挥手,父亲向我竖起了大拇指,我心头的郁闷一下子烟消云散。后来,妈妈告诉我,为了看我的比赛,父亲把两天的工作集中到一天做,一直忙到深夜,饭都没顾不上吃……

望着父亲微笑的面容,我的泪在眼眶里打转。我把金牌挂在了父亲的脖子上,父亲轻轻地拍拍我的肩膀说:“好儿子!”

这就是我的父亲,一个忘我工作的人,一个时刻关心我的人。我爱父亲!

(辅导教师 孟素萍)